



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	Zootechnika (B4103)
Studijní obor:	Zootechnika
Akademický rok:	2019/2020
Název práce:	Porovnání nutriční a užitné hodnoty hlíz vybraných odrůd konzumních brambor
Student:	Jana Boušková
Katedra:	Genetiky a speciální produkce rostlinné
Vedoucí práce:	doc. Ing. Jan Bárta, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse		X					
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Bakalářská práce (BP) Jany Bouškové je poměrně pěkně zpracována. Výsledky potvrzují skutečnost, že odrůda je u brambor významným nositelem kvalitativních parametrů. Zcela určitě by bylo vhodné provést víceleté opakování, ale to by bylo nad rámec časových možností kvalifikačních prací tohoto typu obecně a nelze to proto autorce vyčítat. Naopak si u studentky velmi cením pracovitosti, přístupu k řešení a projeveného zájmu o dané téma. K samotné BP nemám vážnějších připomínek. Do diskuze v rámci obhajoby BP mám dvě otázky:

- 1) Jaký lze podle autorky zaujmout pohled na brambory jako přílohu v porovnání s ostatními obvyklými přílohami (rýže, těstoviny apod.) z pohledu moderních trendů ve výživě člověka?
- 2) Jaké je v současné době postavení brambor z hlediska krmení a výživy hospodářských zvířat v ČR a v ostatních evropských státech? V případě zkrmování brambor je nutná jejich úprava s ohledem na kategorii hospodářských zvířat?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): Ano

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověla)

Datum 21. 07. 2020

Podpis vedoucího práce